

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 21/2024 - SUCONS/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Superintendência de Concursos e Seletivos - SUCONS, torna público para conhecimentos dos interessados, o Edital n.º 21/2024 – SUCONS/UEMA, que retifica o Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de Profissional Técnico Especializado em Terapia Ocupacional (Professor Substituto) para a **Núcleo de Acessibilidade da UEMA - Campus São Luís**, objeto do Edital n.º 120/2024-GR/UEMA, (Processo n.º 2024.240201.25369), de acordo com o quadro abaixo:

Ficam mantidas as demais regras do Edital 120/2024-GR/UEMA.

Onde se lê:

### ANEXO I DO EDITAL N.º 120/2024-GR/UEMA

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO À CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL TÉCNICO ESPECIALIZADO EM TERAPIA OCUPACIONAL (PROFESSOR SUBSTITUTO) PARA A UEMA CAMPUS SÃO LUÍS

#### NÚCLEO DE ACESSIBILIDADE DA UEMA

Área/Subárea: **Profissional Técnico Especializado em Terapia Ocupacional (rofessor Substituto).**

DIA DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA	HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA	LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA
19 de dezembro de 2024	9h	<b>UEMA CAMPUS SÃO LUÍS – PRÉDIO DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO</b> , situado na Cidade Universitária Paulo VI, Avenida Lourenço Vieira da Silva, n.º 1000, Jardim São Cristóvão.  <b>SÃO LUÍS - MA</b>

**Leia-se:**

**ANEXO I DO EDITAL N.º 120/2024-GR/UEMA**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO À CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL  
TÉCNICO ESPECIALIZADO EM TERAPIA OCUPACIONAL (PROFESSOR SUBSTITUTO) PARA  
A UEMA CAMPUS SÃO LUÍS**

**NÚCLEO DE ACESSIBILIDADE DA UEMA**

**Área/Subárea: Profissional Técnico Especializado em Terapia Ocupacional (rofessor  
Substituto).**

<b>DIA DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>
19 de dezembro de 2024	9h	<b>UEMA CAMPUS SÃO LUÍS – SALA DO NAU (PRÉDIO DA PRÓ- REITORIA DE GRADUAÇÃO), situado na Cidade Universitária Paulo VI, Avenida Lourenço Vieira da Silva, n.º 1000, Jardim São Cristóvão.</b>  <b>SÃO LUÍS - MA</b>

São Luís - MA, 16 de dezembro de 2024.

**MARIA CRISTIANE PESTANA CHAVES MIRANDA  
SUPERINTENDENTE DE CONCURSOS E SELETIVOS**